© AMAZONE ADVENTURE

Montage équerre @

(8
lf\.\ } (:f

~ N Le conseil du pro
Professional tips

En fonction de la configuration souhaitée :
- Recouper (B)et(©)
- Percer (@) et(®) : @24

- Visser les trois madriers

Exemple de configurations :

- Besoin d'excentrer la plateforme
- Arbre penché (limite d'utilisation : 20° max)

Depending on the desired configuration.
- Cut@® and®
-Drill @ and® : 024

- Screw in the three beams

Example configurations:
- Need to offset the platform
- Leaning tree (usage limit: 20° max)

Vis @8 x 180 mm
Screw 98 x 180 mm

Montage structure @ L /

!

Vis @5 x 70 mm (A0001036)
Screw @5 x 70 mm

Planche anti-d 27 x 145 x 1 500 mm (A0000552)
Anti-d plank 27 x 145 x 1 500 mm

Tige filetée [M22 x 300 mm]
Threaded rod M22 x 300 mm

Rondelle L22 mm
Washer L22 mm

Ecrou M22 mm
Nut M22 mm

L'UNICLOU S.V.A
UNICLOU S.V.A

Ve
Ve

Madrier 90 x 90 x 1 500

Plank 90 x 90 x 1 500

Vis @8 x 180 mm
Screw 98 x 180 mm

Plancher @

Suggestion de montage construction suggestion

Kit complet plateforme Clou a
sur équerre )

Complete kit nailing platform on bracket — Anazone




